
Soal Penyisihan SadharCalL 2021 

 

Soal 1 

Jika limit fungsi 𝑓(𝑥) di bawah ini ada untuk 𝑥 = 0 dan 𝑥 = 2, maka hasil dari 𝑏 + 𝑐 = ⋯ 

𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 

2𝑏,           𝑥 < 0
0,              𝑥 = 0

𝑏𝑥2 + 𝑐,          0 < 𝑥 ≤ 2

𝑥3 − 8

√𝑥 − √2
,   𝑥 > 2

 

(a) 12√2 (b) 8√2 (c) 6√2 (d) 0 

 

Soal 2 

Diberikan sketsa grafik fungsi 𝑦 = sin (𝑘𝑥), untuk suatu 𝑘 ∈ ℕ.  

 

Nilai dari lim
𝑥→

𝜋

2

𝑓(𝑥) = ⋯ 

(a) -1 

(b) 0 

(c) 1 

(d) Tidak terdefinisi 

 

Soal 3 

Nilai 𝑎 dan 𝑏 yang memenuhi persamaan berikut 

lim
𝑥→∞ 

(
2𝑥2 + 3

𝑥 + 1
− 𝑎𝑥 − 𝑏) = 1 

(a) 𝑎 = 2, 𝑏 = −2 

(b) 𝑎 = −2, 𝑏 = −1 

(c) 𝑎 = 2, 𝑏 = −1 

(d) 𝑎 = 2, 𝑏 = −3 

 



Soal 4 

Diketahui 𝑓 dan 𝑔 merupakan fungsi-fungsi kontinu pada ℝ dengan 𝑓(4) = 8, 𝑔(3) = 6, 

lim
𝑥→3

[3𝑓(𝑥) + 𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)] = 36, dan lim
𝑥→4

[2𝑔(𝑥) + 𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)] = 50. Nilai dari (𝑔 ∘ 𝑓)(3) adalah … 

(a) 4 (b) 5 (c) 6 (d) 8 

 

Soal 5 

Diberikan fungsi-fungsi 𝑓, 𝑔:ℝ → ℝ yang keduanya terdiferensial di ℝ sedemikian hingga 

𝑔(2) = 𝑔′(2) = 3 dan (𝑓 ∘ 𝑔)(2) =  (𝑓 ∘ 𝑔)′(2) = 6. Di antara pernyataan-pernyataan berikut 

yang pasti bernilai benar adalah … 

(a) 𝑓(2) = 3 dan 𝑓′(2) = 6 

(b) 𝑓(2) = 6 dan 𝑓′(2) = 3 

(c) 𝑓(3) = 2 dan 𝑓′(3) = 6 

(d) 𝑓(3) = 6 dan 𝑓′(3) = 2 

 

Soal 6 

Diberikan fungsi 𝑓(𝑥) = 𝑥2 dan 𝑔(𝑥) = −(𝑥 − 1)2. Jika 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 merupakan garis yang 

menyinggung kedua fungsi tersebut dengan 𝑎 > 0 dan 𝑏 ∈ ℝ maka nilai 2𝑎 + 𝑏 = ⋯ 

(a) 0 (b) 2 (c) -1 (d) 3 

 

Soal 7 

Diketahui 𝑓: [2020,2025] → [2020,2025] adalah fungsi tak turun dan 𝑔: [2020,2025] →

[2020,2025] adalah fungsi tak naik. Jika ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) dengan ℎ(2020) = 2025 dan 

ℎ(2025) = 𝑝, nilai 𝑝 yang memenuhi adalah … 

(a) 𝑝 = 2021 

(b) 2020 ≤ 𝑝 ≤ 2021 

(c) 𝑝 ≤ 2025 

(d) Tidak dapat ditentukan 

 

Soal 8 

Diberikan sebuah kerucut dengan tinggi 40 cm. Jika jari-jari alas kerucut bertambah dengan 

laju konstan 5 cm/detik dan tingginya tidak berubah, maka luas tembereng kerucut akan 

bertambah dengan laju 340𝜋 cm2/detik saat panjang diameter alas kerucut sama dengan … 

(a) 30 cm (b) 34 cm (c) 60 cm (d) 85 cm 



 

Soal 9 

Persamaan garis yang menghubungkan titik maksimum lokal dengan titik minimum lokal dari 

fungsi 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑒−
𝑥2

2  adalah … 

(a) 𝑥 − √𝑒 𝑦 = 0  

(b) 𝑥 + √𝑒 𝑦 = 0 

(c) √𝑒 𝑥 − 𝑦 = 0 

(d) √𝑒 𝑥 + 𝑦 = 0  

 

Soal 10 

Misalkan diberikan 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑠𝑐(𝑎𝑥) −
1

𝑏𝑥
 dengan 𝑎, 𝑏 ∈ ℚ − {0}. Supaya perilaku fungsi di 

sekitar titik 𝑥 = 0 membuat nilai fungsinya juga mendekati 0 maka haruslah dipenuhi nilai …  

(a) 0 < 𝑎 < 𝑏 

(b) 0 < 𝑏 < 𝑎 

(c) 𝑎 = 𝑏 

(d) 𝑎 = 𝑏 atau 𝑎 < 𝑏 

 

Soal 11 

Diketahui fungsi 𝑓 kontinu pada [0, 𝜋] dan ∫ 𝑓(sin 𝑥)𝑑𝑥 = 𝑎2
𝜋

0
. Nilai dari ∫ 𝑥𝑓(sin 𝑥)

𝜋

0
 𝑑𝑥 = ⋯ 

(a) 
𝑎

2
𝜋  

(b) 𝑎2𝜋 

 

(c) 2𝑎𝜋 

(d) 
𝑎2

2
𝜋

Soal 12 

Nilai dari ∫ √2𝑥ln (𝑥3) 𝑑𝑥
𝑎

𝑏
 adalah …  

(a) −(
2

3
√2√𝑎3 ln(𝑎3)) − (

4

3
√2√𝑏3) + (

2

3
√2√𝑏3 ln(𝑏3)) + (

4

3
√2√𝑎3) 

(b) −(
2

3
√2√𝑎3 ln(𝑎3)) + (

4

3
√2√𝑏3) + (

2

3
√2√𝑏3ln (𝑏3)) − (

4

3
√2√𝑎3) 

(c) (
2

3
√2√𝑎3ln (𝑎3)) − (

4

3
√2√𝑏3) − (

2

3
√2√𝑏3 ln(𝑏3)) + (

4

3
√2√𝑎3) 

(d)  (
2

3
√2√𝑎3ln (𝑎3)) + (

4

3
√2√𝑏3) − (

2

3
√2√𝑏3ln (𝑏3)) − (

4

3
√2√𝑎3) 

 



Soal 13 

Apabila 

𝑓(𝑥) = ∫
1

(𝑡 + 2022)√𝑡 + 2021
 𝑑𝑡

𝑥

−2020

 

maka nilai 𝑥 sehingga 𝑓(𝑥) =
3𝜋

2
 adalah ... 

(a) 2020 (b) −2021 (c) 2022 (d) −2019 

 

Soal 14 

Diberikan fungsi bernilai real 𝑓 yang terdefinisi untuk setiap bilangan real positif. Jika 

∫ 𝑥𝑛  𝑓(𝑥)𝑑𝑥
∞

0
=

𝑛!

3𝑛
, untuk setiap bilangan asli 𝑛, maka ∫ 𝑒2𝑥 𝑓(𝑥)𝑑𝑥

∞

0
= … 

(a) 3 (b) 2 (c) 
3

2
 (d) 1 

 

Soal 15 

Misalkan 𝐿(𝑥) luas daerah di kuadran I yang dibatasi oleh grafik fungsi  𝑓(𝑥) = 𝑥𝑛 dan 𝑔(𝑥) =

𝑥
1
𝑛⁄ , dengan 𝑛 suatu bilangan bulat positif maka  lim

𝑛→∞
𝐿(𝑛)  adalah … 

(a) 0 (b) 1 (c) –1  (d) ∞ 

 

Soal 16 

Diberikan bilangan 𝑎 > 0. A merupakan daerah yang dibatasi oleh 𝑦 = 𝑥2, 𝑥 = 𝑎, dan sumbu 

𝑥 sedangkan 𝐵 merupakan daerah yang dibatasi oleh 𝑦 = −𝑥4, 𝑥 = 𝑎, dan sumbu 𝑥. Jika 

volume dari daerah 𝐴 yang diputar terhadap sumbu 𝑦 sama dengan daerah 𝐵 yang diputar 

terhadap sumbu 𝑦, maka 2𝑎2 = ⋯ 

(a) 3 (b) 2 (c) 1 (d) 
3

2
 

 

  



Soal 17 

Misalkan diberikan deret suku positif ∑ (
1

𝑎𝑘2+2𝑎𝑘+𝑎𝑘+2𝑎
)∞

𝑘=1 . Nilai deret tersebut adalah …  

(a) 
1

𝑎
 (b) 

2

𝑎
 (c) 

𝑎

2
 (d) 

1

2𝑎
 

 

Soal 18 

Nilai 𝑥 terkecil sehingga deret   

∑(𝑛 + 1)2
∞

𝑛=0 

(
𝑥

𝑥 + 2
)
𝑛

 

konvergen mutlak adalah ... 

(a) -2 (b) -1 (c) Tidak ada (d) 1 

 

Soal 19 

Nilai jumlahan deret tak hingga 

∑(
2𝑛 + 1

𝑛2(𝑛 + 1)2
+
2𝑛+1

3𝑛
)

∞

𝑛=1

 

sama dengan … 

(a) 
13

4
 (b) 4 (c) 

17

4
  (d) 5 

 

Soal 20 

Deret berikut ini merupakan deret Maclaurin dari suatu fungsi. Fungsi tersebut adalah… 

1 − 𝑥2 +
23

4!
𝑥4 −

25

6!
𝑥6 +⋯ = 1 +∑

(−1)𝑘22𝑘−1

(2𝑘)!
𝑥2𝑘

∞

𝑘=1

 

(a) cos2 𝑥 (b) cos 2𝑥 (c) sin2 𝑥 (d) sin 2𝑥 

 

  



Soal 21 

Hubungan bilangan bulat taknegatif 𝑚, 𝑛, dan 𝑝 agar 

lim
(𝑥,𝑦)→(0,0)

𝑥𝑚𝑦𝑛

(𝑥2 + 𝑦2)𝑝
 

ada adalah … 

(a) Tidak bisa ditentukan 

(b) 𝑚+ 𝑛 < 2𝑝 

(c) 𝑚+ 𝑛 = 2𝑝 

(d) 𝑚+ 𝑛 > 2𝑝 

 

Soal 22 

Fungsi dua variabel 𝑓 mempunyai turunan parsial yang kontinu. Misalkan, 𝐴(1,3), 𝐵(−2,7), 

𝐶(9,−12), dan 𝐷(8, −21). Jika turunan berarah fungsi 𝑓 pada titik 𝐴 dengan arah 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ adalah 

−5 dan Jika turunan berarah fungsi 𝑓 pada titik 𝐴 dengan arah 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ adalah 8, turunan berarah 

fungsi 𝑓 pada titik 𝐴 dengan arah 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ adalah 
𝑝

𝑞
 dengan 𝑝 dan 𝑞 bilangan asli. Nilai dari 𝑝 − 12𝑞 

adalah … 

(a) −7 (b) −3 (c) 3 (d) 7 

 

Soal 23 

Jika fungsi 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝐴 − (𝑥2 + 𝐵 𝑥 + 𝑦2 + 𝐶 𝑦) mempunyai nilai maksimum lokal 15 pada 

(−2,1), maka  konstanta-konstanta 𝐴,𝐵, 𝐶 berturut-turut bernilai… 

(a) 10, 4, –2  

(b) 4, –2, 10 

(c) –2, 10, 4 

(d) 10, –2, 4 

 

  



Soal 24 

Diberikan persamaan 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 16. Bidang tangen yang menyentuh titik (2,3, √3) 

mempunyai ilustrasi yang paling sesuai adalah … 

(a)  

 

(b)  

 

 

(c)  

 

(d)  

 

Soal 25 

Diketahui 𝐴 merupakan daerah yang dibatasi persamaan |𝑥| + |𝑦| = 1 dan diberikan integral 

berikut: 

i) 2 ∫ ∫ (𝑥 − 1)2𝑑𝑦
1+𝑥

−1−𝑥
𝑑𝑥

0

−1
 

ii) 2 ∫ ∫ (𝑥 − 1)2𝑑𝑦
1−𝑥

𝑥−1
𝑑𝑥

1

0
 

iii) 2 ∫ ∫ (𝑥 − 1)2𝑑𝑥
1+𝑦

−1−𝑦
𝑑𝑦

0

−1
 

iv) 2 ∫ ∫ (𝑥 − 1)2𝑑𝑥
1−𝑦

𝑦−1
𝑑𝑦

1

0
 

Manakah dari integral tersebut yang senilai dengan ∬ (𝑥 − 1)2𝑑𝐴
𝐴

? 

(a) i) dan ii)     

(b) iii) dan iv)     

(c) ii) dan iv)    

(d) i), ii), iii), dan iv) 

 



Soal 26 

Jika 𝑟(𝑡) = (3𝑡 + 1)𝑖 + √3 𝑡𝑗 + 𝑡2𝑘 adalah posisi pergerakan benda setelah t detik, tentukan 

sudut antara vektor kecepatan dan vektor percepatan benda saat 𝑡 = 0. 

(a) 
𝜋

2
 (b) 

𝜋

4
 (c) 0 (d) 𝜋

 

Soal 27 

Pernyataan-pernyataan berikut yang bernilai benar adalah … 

(a) Kelengkungan kurva dengan persamaan 𝑥 = 2cos 𝑡 dan 𝑦 = 2 sin 𝑡 adalah 2 untuk 

semua nilai 𝑡. 

(b) Kelengkungan kurva dengan persamaan 𝑥 = 3𝑡 + 4 dan 𝑦 = 2𝑡 − 1 adalah 1 untuk 

semua nilai 𝑡. 

(c) Kelengkungan kurva dengan persamaan 𝒓(𝑡) = 4 𝑐𝑜𝑠3𝑡 𝒊 + 4 𝑠𝑖𝑛3𝑡 𝒋 adalah 
1

8
 untuk 

suatu nilai 𝑡. 

(d) Kelengkungan kurva dengan persamaan 𝒓(𝑡) = 𝑡 𝒊 + 2𝑡2 𝒋 + 3𝑡3𝒌 adalah 4 untuk 

suatu nilai 𝑡. 

 

Soal 28 

Maksimum nilai mutlak divergensi untuk 𝐹 (𝑥, 𝑦, 𝑧) =  〈2𝑥 − 2𝑥𝑦2,   6𝑦2 − 𝑥2𝑦, 𝑥2 + cos 𝑦〉 

adalah … 

(a) 2 (b) 10 (c) 0 (d) 20 

 

Soal 29 

Apabila 𝛾 adalah kurva dengan orientasi positif berbentuk elips 4𝑥2 + 𝑦2 = 4 , maka nilai dari  

∮ (𝑒𝑥 sin𝑦 + 3𝑦)𝑑𝑥 + (𝑒𝑥 cos 𝑦 + 2𝑥 − 2𝑦)𝑑𝑦
𝛾 

 

adalah … 

(a) −2𝜋 (b) −𝜋 (c) 0 (d) 3𝜋 

 

  



Soal 30 

Diberikan 𝐹  suatu medan vektor di ℝ3 dengan definisi 𝐹 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (3𝑥2𝑦𝑧, 2𝑥𝑦2𝑧, 𝑥𝑦𝑧2), untuk 

setiap  (𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ ℝ3, dan 𝑆 adalah permukaan kubus di ℝ3 yang dibatasi oleh bidang-bidang 

𝑥 = 0, 𝑥 = 𝑎, 𝑦 = 0, 𝑦 = 𝑎, 𝑧 = 0 dan 𝑧 = 𝑎, dengan 𝑎 > 0. Jika nilai integral permukaan 

∯ 𝐹 ∙ 𝑑𝑆 
𝑆

 sama dengan 324, maka 𝑎 = … 

(a) √3 (b) √6 (c) 3 (d) 6 

 


